

# Credința

## Reîncadrarea funcționarilor publici

Notările Consiliului de Miniștri

BUCUREȘTI. Marți 11 Februarie s-a ținut un consiliu de miniștri sub prezidenția dlui general Ion Antonescu, Conducătorul Statului. Au participat dl. general Iosif Iacobici, gen. D. Popescu, Mihail Antonescu, gen. Radu Roșetti, N. Dragomir, dr. P. Tomescu, Nichifor Crăciun, gen. G. Dobre, comandor Ileana, gen. M. Vulcănescu, H. Oteteleșeanu, V. Dimitriuc, gen. Voiculescu, gen. Ion Popescu, gen. Pantazi și A. Sandu.

D. general Iosif Iacobici, ministru al apărării naționale a prezentat, în numele guvernului, felicitări pentru avansarea dlui general Ion An-

tonescu, la cel mai înalt grad din armată.

D. general Ion Antonescu, a dat dispozițiuni pentru accelerarea lucrărilor de reorganizare a ministerelor și reîncadrarea funcționarilor publici.

Tineretul va fi reeducat, din școala primară până la universitate într'un spirit patriotic-naționalist.

Preciunea trebuie să rămână la altar. Cel care se vor abate dela această conduită vor suferi sancțiuni.

S-au dat dispozițiuni pentru amplificarea și dezvoltarea asistenței sociale. La sate se vor înființa dispensare ambulante. Medicii refugiați vor fi trimiși la țară. Studenții în

medicină vor face două luni stagiu la țară în fiecare vară.

S-au luat act că executarea bugetului se face în condițiuni satisfăcătoare.

Ministerele cu caracter economic vor lua măsuri pentru acordarea creditelor necesare sporirii producției.

Se vor face controveruri înapoiate pentru verificarea distribuției produselor blocate de ministerul apărării naționale și cel al economiei naționale.

Se vor controla executarea măsurilor luate în vederea apărării pasive.

## Canalul Suez a fost închis!

Două vase engleze scufundate în canal

ROMA. AGENȚIA STEFANI TRANSMITE: CEROURILE GAZETĂREȘTI CONSIDERĂ CA O MARE SENZAȚIE SCUFUNDAREA DE CĂTRE AVIAȚIA GERMANĂ A DOUA VASE ENGLEZE ÎN CANALUL DE SUEZ. SE ARATĂ CĂ PRIN ACEASTA CIRCULAȚIA PE CANAL A FOST ÎNCHISĂ ȘI CĂ DIN ACEASTA CAUZA TRANSPORTURILE MILITARE PE ASEAMA COMANDAMENTULUI BRITANIC DIN CIRENAICA, VOR SUFERI MARI ÎNTĂRZIERI, ELE TREBUIND SĂ ÎNCONJOARE AFRICA.

## Spania trece printr'o ora gravă

Un senzational articol al ziarului „Arriba”

MADRID. (Rador). Ziarul Arriba, organul Falangei spaniole, adresează spaniolilor un apel, cerându-le să se adune în jurul șefului statului și a simbolului unității spaniole.

Spaniolii și străinii care cred că vor trage foloase din svorniri, vor cunoaște mânia poporului și tineretului spaniol.

Azi, mai mult ca oricând, este trădare de patrie orice încercare de a tulbura ora gravă prin care trece Spania. Ora Spaniei a sunat. Falanga proclamă unitatea tuturor spaniolilor.

## Generalul Pelleri, comandantul armatei a 10-a italiană a încetat din viață

CAIRO. (Rador). Comandamentul forțelor britanice din Egipt a dat următorul comunicat: În Libia a încetat din viață generalul Pelleri, comandantul armatei a 10-a italiene. Generalul Pelleri a murit după ce a fost luat prizonier și din cauzărilor primite în luptele dela Benghazi. În Eritreea și Somalia italiană, operațiunile continuă multumitor în toate sectoarele.

### ORA GUVERNAMENTALĂ LA RADIO JAPONIA

TOKIO. (Rador). La postul de radiodifuziune japonez s'a introdus ora guvernamentală. În cadrul acestei ore, se vor citi legile și ordonanțele guvernului, comunicatele armatelor, etc. Tot în cadrul acestei ore, miniștrii vor rosti discursuri și cuvântări, adresate poporului.

### ÎNĂ UN VAS BRITANIC A FOST SCUFUNDAT

BERLIN. Avioane germane de sbor îndepărtat au scufundat încă un vas britanic de 3000 tone. Vasul a fost scufundat la 15 km. de coastele Portugaliei.

### BUGETUL JAPONIEI

TOKIO. (Rador). Guvernul japonez a dat publicității bugetul pe anul 1941. Acesta se cifrează la 12,8 miliarde yeni, cu 1,24 miliarde yeni mai mult decât în anul precedent.

### PURTĂTORII UNEI NOUI FILOSOFII

BERLIN. D. dr. Gobbels, în calitate de Gauleiter al Berlinului a rostit o mare cuvântare în palatul sporturilor. D. dr. Gobbels a spus că soldații germani sunt purtătorii unei noi filosofii a vieții. Războiul germanilor se deosebește de războiul plutocratic al englezilor. Din toată istoria rezultă că germanii au luptat totdeauna pentru dreptate. Soldații germani luptă departe având încredere în Führer și cu creștinț în victoria finală.

### ADMIRAȚIE PENTRU FRANȚA

MONTREAL. (Rador). Cardinalul Villeneuve, cu ocazia unei cuvântări și-a exprimat admirația față de mareșalul Petain și Franța.

### BRUTALITATE ENGLEZĂ

BERLIN. În legătură cu bombardarea de către englezi a portului Genova, presa berlineză subliniază brutalitatea metodelor engleze. Se arată că au fost victime, iar catedrala a suferit avarii. Populația Genevei și-a păstrat calmul și sângele rece.

### 38 AVIOANE ENGLEZE AU FOST DOBORITE

BERLIN. Agenția DNB anunță că alte cinci avioane britanice au fost distruse ieri și în cursul nopții de 10 spre 11 Februarie. Cu aceste numărul total al avioanelor doborâte se urcă la 38.

### AVIOANE ENGLEZE DEASUPRA NORVEGIEI

STOCKHOLM. (Rador). Se află din Oslo că șase avioane engleze au încercat să zboare asupra Norvegiei în noaptea de 9 spre 10 Februarie. Toate avioanele au fost doborâte.

**La postă:**

# Un revolver într'o carte

**Senzaționala descoperire într'un colet postal. — Eugen Preotu, expeditorul coletului a fost înaintat Tribunalului Militar**

ARAD. Multe i se pot întâmpla omului, când nu respectă dispozițiile autorităților, mai cu seamă în zilele aceste, când prin toate mijloacele puse la îndemâna conducătorilor, se caute asigurarea liniștei și ordinii interne. Dar omul e om și de multe ori amână lucrurile de pe o zi pe alta, fără să se gândească la urmările ce le poate suferi din cauza unei comodități rău înțelese și deplasată. La lucrurile aceste se va gândi, desigur, acum și Eugen Preotu...

Dar să-l spunem povestea...

În cursul zilei de Marți un revolver într'o carte... D. dr. Gheorghe Tăutu, primul procuror al tribunalului a fost avizat, de oficiul poștal, verificându-se conținutul unui colet, s'a găsit un revolver. D. dr. Tăutu, a delegat pe procurorul de serviciu — d. Panaitescu — cu cercetările de rigoare la fața locului. D. procuror Panaitescu deplasându-se la oficiul poștal a găsit coletul cu pricina, care conținea câteva cărți. În interiorul unuia din ele — a celei mai groase — filele din mijloc au fost tăiate în forma unui pistol, iar în patul astfel fabricat, era așezat un revolver. Revolverul a fost ridicat, iar expeditorul coletului, Eugen Preotu, a fost chemat la parchet și interogat de d. dr. Gheorghe Tăutu.

Proprietarul revolverului spune...

Din declarațiile făcute de Eugen Preotu, rezultă că din neglijență a

omis să-și predea la timp revolverul și că acum, i-a fost frică de pedeapsă ce să-l mai predea. Iar să-l arunce i-a părut rău. Și-a adus însă aminte de un prieten, ofițer de rezervă, concentrat la Bacău, care i s'a plâns că nu are revolver și s'a gândit să-l facă un serviciu trimițându-l. Întrebat, de ce l-a trimis prin colet, Eugen Preotu a declarat

că habar nu avea de controlul cărui îl sunt supuse coletele expediate prin poștă.

După Interogator, d. dr. Gheorghe Tăutu, a încheiat actele de rigoare și l-a înaintat, încă erit, în stare de arest, Tribunalului Militar din Timișoara, conform decretului-lege privitor la Interzicerea postului de arme.

## LA BARUL „FLORIDA”

Cu începerea de azi și în fiecare seara începe

### PROGRAMUL ARTISTIC

la ora 19 seara,

### cu întregul program

și în fiecare Duminică seara dela 5.30 ceai dansant

DIRECTIUNEA

## Un mare festival artistic la Arad dat în ajutorul „Adăposturilor Copiilor”

ARAD. Asociația Mamelor Române, filiala Arad, căreia dna Maria General Antonescu a acordat înaltul său patronaj, va organiza în ziua de Joi, 20 Februarie, la orele 20 în sala Teatrului Comunal un mare festival artistic, cu care prilej se va reprezenta piesa „Un drăcușor de fată” de dna Alice Sturdza, pentru adunarea de fonduri pe seama asociației.

Asociația face și pe această cale un călduros apel către publicul din Arad de a sprijini această nobilă acțiune și de a-și reține din vreme biletele pentru minunatul spectacol.

Din fondurile adunate se vor ridica adăposturi pentru copii mamei care trebuie prin munca lor să-și asigure existența.

### Cinema URANIA

Azi premieră

5, 7.15, 9.15

Fred ASTAIRE  
Eleanor POWELL

DANSEZ PENTRU TINE

Cea mai inspirată muzică  
Cea mai fastuoasă montare  
Cele mai fermecătoare dansuri

REGIA:  
NORMAN TAUROG

Muzica:  
COLE PORTER

GEORGE MURPHY  
FRANK MORGAN  
IAN HUNTER  
FLORENCE RICE

=====

Aduc la cunoștința Onor public,

### frizeria

din Str. Vasile Alexandri No. 1., fost HILLYER

am preluat-o

și stau la dispoziția Onor clienților. Serviciu prompt și igienic.

POPOVICI GHEORGHE

=====

PENTRU REFUGIAȚII DIN DOBROGEA

ARAD. Refugiații din Dobrogea foști coloniști și domiciliați pe teritoriul Municipiului Arad, în interesul lor sunt invitați a se prezenta imediat la Biroul Refugiaților dela Primăria Arad, cu actele de identitate ce au asupra lor.

„Credința” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară.

SOBA Dvs va fi frumos ilustrată cu grafitul

# VIDRA

Depozit general: PERVA ȘI COLTEA coloniale engros ARAD, Strada Crișan

— CUMPĂRAȚI PĂNZETURI ȘI GERIE. Sezonul de iarnă, care cântă a influențat aprovizionarea publicului, stă înaintea unei curățoare schimbări. Comerțul recunoscând situația, s'a pregătit din timp pentru a putea satisface cerințele. Casa de modă vorită a orașului și județului ILIE MOTIU, din Piața A. Zambaco la orice timp a știut să împlineze pretențiunilor publicului, hotărât în primul rând arădeanilor așa ziselor „zilele albe” în care cantitate de lăncerie și pănzeturi prețuri extrem de reduse timp de 10 zile. Publicul nostru din Arad împrejurimi s'a convins de nerăutate ori, că la orice circumstanță fost servit în totdeauna favorabil și cu cea mai mare atențiune care se poate explica și favorabil reea acestui român simpatic primele zile de când există această firmă adevărat românească.

CORSO

Telefon 24—64

Ultima zi



VINCENT PRICE  
Non GREY  
SIR CEDRIC HARDWICKE  
**OMUL INVIZIBIL**  
Scris de JOE MAY

Repr. 5, 7 și 9.30

JOI PREMIERA

I.

## Plăcerea nebunilor

cu NORMA SCHEARER  
CLARK GABLE

II.

## Balalaica

cu EDDY NELSON

— Buletinul Stării Civile. Marți 11 Februarie 1941. — Morții: Dumocoș Ladislau, Pelcovici Dumitru, Király Al. Schnell Béni. — Născuți: Sebestyén Irina. — Căsătorii: Dragostin Dumitru cu Ponta Lia.

# Dot fi urcate sau nu chiriile?

## Situația problemei. Numeroși proprietari au majorat chiriile. Situația critică a chiriașilor.

ARAD. Chiriași, după cum e firesc, în marile aglomerări de case, formează majoritatea locuitorilor unui oraș. de aceea și problema lor a preocupat întotdeauna și într-o largă măsură guvernele, care, prin diferite măsuri au încercat să-i apere în fața unor înălțări de prețuri, prea dornici de a înălța prețurile în condiții cât mai avantajoase capitalului plasat în case. Dar nu numai atât, căci chiriașii prin lipsa lor de statornicie, sunt — prin nenumăratele contracte încheiate — un permanent și sigur izvor de venituri pentru stat. Prin aceste considerente s'a născut, apoi, legea chiriilor, care reglementează într-o măsură oarecare raporturile dintre proprietari și chiriași.

După ce-am făcut această întrebare, necesară așezării problemei în cadrul ei firesc, să trecem la partea ei actuală, care face obiectul discuțiilor generale.

### CHIRIILE AU FOST MAJORATE!

Este vorba anume, de majorările de chirie pretinse de unii proprietari chiriașilor lor, majorări care oscilează, după obraz și bună simț, între 10—25%. Mare parte din aceste majorări au fost anunțate la 1 Februarie, urmând să intre în vigoare la 1 Mai a. c. Unele majorări au fost însă făcute, tot la 1 Februarie, dar pe data de 1 Martie a. c.

Mare parte din cititorii noștri, și s'au adresat cu întrebarea, din ce cauze aceste majorări sunt sau nu întru totul legale, că adică proprietarii sunt sau nu în drept să le facă?

Răspunsul nostru, a fost de fierăște dat acelaș:

Ultimul decret lege în această chestiune, a precizat că nu se pot modifica contractele de închiriere și nu se pot produce nici un fel de schimbări în raporturile juridice între proprietari și chiriași până la data de 1 Mai 1941.

Situația e aceasta. Proprietarii case care au preluat majorarea chiriilor pe data de 1 Mai 1941, au făcut desigur, în vedere aceste dispoziții și au căutat să se pună în aplicare. Credem că s'au grăbit. Astăzi, pentru că guvernul având în vedere stările actuale, va reglementa la timp situația, — lucru cerut și de alții, de toți cei interesați, indiferent dacă sunt proprietari sau chiriași.

### INTRE CIOCAN ȘI NICOVALĂ

Se fac însă chiriași? Aceștia acceptând majorarea chiriei pretinse de proprietar pe data de 1 Mai, ajung într-o situație din cele mai curioase și mai interesante:

Întrucât guvernul prelungește actualul regim al chiriilor, atunci proprietarii vor folosi acceptarea lor ca un act produs prin bună învoială și vor obliga, prin justiție, la plata chiriei acceptate.

Acum chiriașii nu acceptă majorarea chiriei, proprietarii le vor dezbăta contractele de închiriere și

la data expirării, îi vor obliga să evacueze locuințele.

Ce-i de făcut deci, pentru că și într'un caz și în altul, câștigă tot proprietarii?

...Iată ce ne propunem să studiem în câteva reportaje ce le vom

publica în zilele următoare.

Și până atunci, credem că autoritățile locale, alături de cele din celelalte orașe din țară, au datoria de a informa guvernul de situația reală a chiriașilor.

(—x—)

La bodega și taverna

## PECICANU

Vinuri alese și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste. Muzică excelentă. Local familiar.

## Impiedecarea unei incursiuni engleze în Franța

BERLIN. Marți la amiază un grup de avioane britanice au încercat să se apropie de portul Calais din teritoriile ocupate. Ele au fost silită însă să se înapoieze încă pe când se găseau deasupra Mării Mănele. Trei din avioanele engleze au fost doborâte.

## Materiale pentru garduri stâlpi, rigle, scânduri

vinde afiin

### Depozitul CAPS Calea Radnei 83

### ACHITAȚI

ARAD. Cu ocazia percheziției făcute la cafeneaua Dacia într-una din lunile anului trecut, asupra lui Ladislau Blum s'au găsit 850 peng. Bani au fost confiscați, iar Ladislau Blum trimis în judecată. Tribunalul l-a judecat Marți și după administrarea probelor, l-a achitat.

— Andrei Lelik, muncitor de 52 ani, din Calea Șaguna, a fost tri-

mis în judecată sub acuzațiunea, că a ademenit în locuința sa o fetiță de 10 ani, pe care ar fi siluit-o.

Tribunalul judecând Marți procesul, după administrarea probelor, l-a achitat.

### MARI TULBURĂRI ÎN INDIA

KABUL. Agenția DNB anunță că tulburările din India s'au întins și în alte regiuni. La Calcuta au avut loc ciocniri între populație și poliție. Au fost arestate 75 persoane.

## FORUM Cinematograful filmelor mari. Tel. 20-10

Măi n e b r e m i e r ă

PAUL HARTMANN  
ILSE WERNER  
HANNES STELZER



Balpar

Azi ultima oară!

Repr. la 3, 5, 7.15 și 9.30

## Pantera neagră

cu FRANKIE THOMAS și FRANCES ROBINSON Jurnal UFA No. 407.

## MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Tel. 22—24. În apropierea hotelului Crucea Albă casă cu etaj, 9 locuințe cu 2, 3, camere, tot confortul, 1 milion 300 mii. În cartierul vilelor casă nouă cu 3 apartamente, parchet, baie, tot confortul 900 mii lei. — Lângă Str. Consistorului casă nouă cu 3 locuințe, baie 650 mii lei. — Lângă Calea Șaguna casă cu 2 camere, grădină 180.000 lei.

CUMPAR mania militară particulară. Adresa la ziar.

DOAMNA Maria Comșa, fostă profesoară de pian la Conservatorul Municipiului Arad, predă ore de pian la locuința sa din Arad, Str. Porumbaru 16.

DE VÂNZARE un jugher cadastral întravilan cu grajduri și cotețe, în ventar agricol, vaci și porci de rasă și un cazan de fier rachiou, situate în Arad, Str. Griviței 115—125. Informațiuni în str. Rahovei 140 între orele 1—3 p. m.

CAUT tovarăș le întreprindere de lemne. Adresa la administrația zărilor.

DE INCHIRIAT 1 cameră, bucatărie, către stradă. Calea Șaguna 163

CUMPAR cisme Nr. 42 și 45. Adresa la ziar.

PIERDUT carnetul de refugiat pe numele Moreșteanu Simion eliberat de Biroul refugiaților Brașov. Cel care l-a găsit este rugat să-l predea la biroul refugiaților Arad.

PIERDUT carnet refugiat pe numele Goger Th. No. 4194. Găsitorul primește recompensă. Adresa: Primăria, camera 15.

CAUTĂM locuință cu 4 camere sau 1 cameră, tot confort. Adrese rog la ziar.

CAMERA mobilată de închiriat. Cartierul Funcționarilor. Str. Militarilor 2.

UN DULAP combinat cu sufragerie și un dormitor francez de vânzare. Calea Șaguna 101.

S'A GASIT o mânășă bărbătească pentru mână dreaptă. Proprietarul o poate ridica dela ziar.

„VENIT sigur” aveți scrisoare la ziar.

DE VANZARE dormitor complet. Brătianu Nr. 10a, în curte.

RESTAURANTUL ROMANESC (edificiul teatrului) are nevoie de chelneri și piccolo.

RESTAURANTUL ROMANESC (edificiul teatrului) are nevoie de orchestrali. Ofertanții se vor prezenta la restaurant între orele 8—11 dimineața.

## Farmacile de serviciu

ARAD:  
Voitek, Bul. Reg. Maria 25 Telef. 15—10  
Danșiu, Piața Mihai Viteazul 13. Telefon 19-78.  
Bernat, vis-a-vis cu gara CFR.  
Berger, Calea Șaguna

## TIMIȘOARA

Cetate: Kun  
Fabrica: Dr. Kovács  
Elisabetin: Roxin  
Iosefin: Steaua

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

# U t i m a o r ă

## Evenimentele din Africa n'au compromis situația militară a Italiei

BERLIN. Agenția Stefani transmite: în comentariul său săptămânal, criticul naval al agenției DNB, subliniază superioritatea și capacitatea de luptă a submarinelor italiene, arătând că în afară de cele 20.000

tone vase scufundate în Oceanul Atlantic, submarinele italiene au mai scufundat în Marea Egee, încă 15.000 tone vase inamice.

În legătură cu evenimentele din Africa, aceste — continuă comen-

tarul — sunt departe de a compromite situația. Ele au pricinuit înamicului după recunoașterile lui însăși imense pierderi în oameni și o mare risipă de forțe și materiale.

## Generalul Franco în Franța

Vichy. (Rador). GENERALUL FRANCO, ÎN DRUM SPRE ITALIA, UNDE VA AVEA O ÎNTĂLnire TREVEDERE CU DUCELE, A SOȘIT MĂRȚI PE TERITORIUL FRANCEZ.

## Un general s'a sinucis la Washington

WASHINGTON. (Rador.) Cadavrul însângerat al generalului rus Krivitchi, fost șef al serviciului de informații al armatei sovietice pentru Europa centrală, a fost descoperit în camera unui hotel din Washington. Concluzia anchetatorilor este că generalul s'a sinucis.

## Anglia are nevoie de ajutoare imediate și de lungă durată

WASHINGTON. Agenția DNB anunță că d. Wilkie, recent înrolat din Anglia, a declarat ieri în fața comisiei pentru politica externă a senatului american, că Anglia are nevoie de ajutoare imediate și de lungă durată. Anglia are nevoie de 8—10 torpiloare pe lună. Pentru obținerea superiorității aeriene, Anglia are nevoie de foarte mult timp.

## EPILOGUL OTRAVIRILOR DELA SIRIA

ARAD. Este încă în amintirea tuturor faimosul proces al otrăvirilor dela Siria. Printre acuzații a figurat și Rozalia Vancu, care a și fost deținută timp de un an. Eliberată, ea a înaintat procesul civil, cerând despăgubiri în valoare de 200.000 lei. Tribunalul desbătând procesul a amânat pronunțarea sentinței pe ziua de 7 Martie.

## SPORT

### ASOCIAȚIA SPORTIVĂ CFR DIN IAȘI CAUTĂ JUCĂTORI

ARAD. Direcțiunea Crișanei C. F. R. a primit din partea asociației sportive CFR din Iași o adresă prin care o roagă să anunțe jucătorii de football din Arad cari doresc să fie angajați de jeseși să comunice aceasta printr-o carte postală adresată clubului din Iași sau să se prezinte la secretariatul asociației Crișanei CFR.

### CRIȘANA CFR A ÎNCEPUT AZI PREGĂTIRILE

ARAD. Eri după masă, Crișana CFR a reluat pregătirile. La antrenament au luat parte și noii achiziții cari au dat deplină satisfacție. Îndeosebi Ciocârtaș și Beride. Cu jucătorii Crișanei CFR s'a antrenat și Pop II dela Gloria. Tot aici amintim că peste două săptămâni, Crișana CFR va juca la Brad cu Mica.

## Cum s'a produs bombardarea portului Genova

În legătură cu bombardarea de către un vas englez a portului italian Genova, publicăm următoarele amănunte:

Ziarul Tribuna scrie că vasul englez s'a apropiat de port la adăpostul proastelor condițiuni de vizibilitate oferite de timpul nefavorabil. Îndată ce s'a produs atacul, unitățile marine italiene din portul apropiat Liguria s'au îndreptat spre Genova, dar între timp vasul englez s'a retras.

Ziarul Lavoro din Genova scrie că atacul s'a produs prin surprindere și că n'a fost îndreptat împotriva niciunul obiectiv militar. Au fost avariate docurile, o clinică de copii și peste 120 case. Un proiectil că-

zut în apropierea catedralei Sf. Laurențiu, prin minune, n'a explodat și astfel n'a cauzat nicio stricăciune. Răspunsul populației italiene din Genova la atacul englez a fost năvala spre bănci pentru a semna la bonurile de răsbotu recent emise. Cât privește afirmațiunile propagandei britanice, care susține că a scufundat vase militare, se precizează că a fost avariat numai un vas școală, scos de mai mult timp din serviciu.

Ziaristul Ansaldo, directorul ziarului Telegrafo, scrie cu prilejul bombardării orașului Genova, că poporul italian și-a păstrat tot timpul calmul și sângele rece.

### EXERCITII DE APĂRARE PASIVĂ

ARAD. Azi la amiază a avut loc în circumscripția I, exerciții de apărare pasivă. Semnalele începerii și încetării exercițiilor au fost date prin fluierăturile gardienilor publici. Exercițiile au durat dela orele 12 până la orele 12 și un sfert.

### BATAIE

ARAD. Gheorghe Tancu din Curtici a fost bătut de doi necunoscuți. Cazul fiind reclamat jandarilor, aceștia au început cercetările pentru identificarea agresorilor. Reclamantul în cursul bătăii a suferit răni grave.

### FOC

ARAD. La garajul locomotivelor întreprinderii forestiere din Nădăș a izbucnit un incendiu, care a produs pagube de peste 50 mii lei. Focul a luat naștere dela o scânteie eșită din hornul garajului.

### SPARGERE

ARAD. Locuința Aureliei Stoica din Vimești a fost spartă, hoții luând diferite lucruri în valoare de câteva mii de lei. Jandarmii făcând cercetări au stabilit că hoții sunt Vasile și Constantin Sibă, asupra cărora s'au și găsit lucrurile furate.

### ÎN TOATĂ ȚARA E LINIȘTE

BUCUREȘTI. Se comunică oficial: În toată țara domnește liniștea cea mai desăvârșită. Descinderile și perchizițiile au continuat până în seara zilei de 10 Februarie au fost arestate în Capitală 3428 persoane, dintre care 827 au fost puse în libertate. Numărul arestațiilor în provincie este de 1117.

### HOT PRINS

ARAD. În urma reclamației lui Iustin Jedereu, prin care a anunțat că i s'a furat un portmoneu cu 600 lei, biroul judiciar, de sub conducerea dlui comisar Ghidioșan, a prins pe Gheorghe Groșan, muncitor, originar din comuna Macea.

### EXPOZITIE DE AEROMODELE

ARAD. Măine, Joi, la orele 17 se deschide expoziția de aeromodel a cercului perfecționat „Ing. Traian Vuia”, în localul asociației sportive Crișana CFR din palatul Carol B, dul Reg. Ferdinand 4, et. II. Expoziția rămâne deschisă timp de 10 zile. Ea poate fi vizitată zilnic între orele 17—19.

### CARTEA UNUI ZIARIST

Multă lume caută zădarnic în librării, lucrarea dlui Paul Mircea „De ce s'au prăbușit frontierele noastre”. Ea se procură numai dela autor.

**Vânzarea și cumpărarea diferitelor imobile mijlocește „FIDES”**  
Agenția generală Arad  
Piața Avram Iancu 17

### PENTRU ARHITECTI, INGINERI, CHIMIȘTI, ETC.

ARAD. Cercul de Recrutare aduce la cunoștința locuitorilor pe teritoriul Cercului de Recrutare Arad, cari au profesiunile de jos notate, de a se prezenta la Cercurul de Recrutare Arad în Cetate toate actele militare, până la data de 20 Februarie 1941.

Prezentarea se poate face și care zi de lucru dela ora 8—12. Cel ce nu se vor prezenta în seara zilei de 20 Februarie vor suferi rigorile legilor militare.

Arhitecți. Chimisti: Spec. Construcții, Induftrie, laboratorii, protecția muncii, protecția gaze și proiect. Ingineri: foto-cinema. Ingineri: agricultură, constructori, drumuri, electrotehnici, electronici (P. T. T.), mecanici, exploz. Control M-tii, hidraulici. Mișcare, poduri, mine, radio, auto, silvici, industriali, specialitatea tăbăcărie, specialiști auto-latarei, B. Ofițeri Mecanici, tipografi.

Cel mai bine informat este „Credința”.

**Credința.** — Proprietar și editor: **Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad**, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: **SIMION MICLEA**. Redacția și administrația, **Frac. Str. Enirescu Nr. 3**. Telefon Nr. 13—89. — Tiparul „Tipografiei de Presă”